

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/05/2024 | Edição: 94 | Seção: 1 | Página: 53

Órgão: Ministério da Previdência Social/Conselho de Recursos da Previdência Social

RETIFICAÇÃO

Na INSTRUÇÃO NORMATIVA CRPS/MPS Nº 3, DE 12 DE MAIO DE 2024, publicada no DOU de 15/05/2024, Edição 93, Seção 1, página 82, no art. 87-D, onde se lê: "Parágrafo único", leia-se "§ 1º".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

